



花車載着身著炫麗舞服的表演嘉賓將開啓一段奇幻的巡遊之旅。



充滿新年氣氛的新春廟會，吸引大批遊人觀賞。

迎春接福停不了 深圳東部華僑城 繽紛盛典賀新歲



極富感染力的廟會表演。



廟會有琳琅滿目的特色工藝，遊人駐足。

【香港商報訊】數億在外打拼的中國人一年中最重要的事，就是春節趕回家。可是「一票難求」仍讓不少人未能趕上「春運」的旅程。錯過了歸途固然可惜，何不就此錯開「春運」高峰，索性來一個不一樣的新春之旅。這個新春，東部華僑城「祈福新年」推出連串豐富的主題活動，不同類型的玩法打造全城驚艷的新春嘉年華。

新鮮、宜眾的「AIO 開心度假」產品一經推出便得到眾多度假遊客的喜愛，依託東部華僑城的多業態優勢，AIO 全新度假產品從吃、住、行、遊、購、娛等不同方面，為客人度身訂造專屬行程安排，滿足了遊客的不同度假需求。

「AIO 開心度假」多元選擇

春節期間，結合東部華僑城資源特色，「AIO 開心度假」考慮到不同遊客的度假需求，在原有2天1晚、3天2晚、4天3晚經典度假套餐的基礎上，推出「我想靜靜」（住宿+早餐）、「我想看看」（住宿+早餐+景區遊覽）、「我想泡泡」（住宿+早餐+晚餐+溫泉）、「我想開心」（住宿+早餐+晚餐+景區遊覽+溫泉+天禪）等多種度假趣味套餐，讓不同類型的遊客都能體驗到東部華僑城不同的度假樂趣。

新春廟會納福迎新

農曆新年來臨之際，東部華僑城隨處洋溢着新的氣象，全新藝術造景遍布景區，象徵祥瑞的紅色燈籠精緻地點綴在園區四處，無論是放置在台地花園的透明玻璃球，還是矗立在茶翁古鎮廣場的祥雲球，抑或懸掛天際的七彩「風轉」，都充滿了濃厚的新年氛圍。

一年一度的傳統節日怎可缺少最為熱鬧的民俗活動，這個春節2月7日至22日（農曆年廿九至正月十五），在東部華僑城茶溪谷茶翁古鎮將迎來「年味兒」十足的新春廟會。廟會聲聲迎新春，互動遊戲、趣味體驗接連上演；五湖四海的特色美食、風情小吃將匯聚於此，讓前來度假的美食家們暢享一次「舌尖上的東部華僑城」；除了極富感染力的裝飾表演，琳瑯滿目的特色工藝將在現場精采呈獻，展現中華傳統民俗的驚艷魅力。

大華興寺除夕祈福

這個春節期間，古色古香



備受歡迎的大華興寺祈福活動。

的大華興寺將國人傳統新春文化氛圍渲染到極致，廣納八方來客，共度充滿溫馨暖意的除夕夜。除夕當夜8時開始，大華興寺菩提廣場將滿布新春吉祥元素，有福相、許福願、寫福字、供福燈、傳福燈、敲福鐘、敬福香、納福歸等活動將接連開啟，八福迎春，一路福氣多多。午夜12點辭舊迎新之際，萬千遊客齊聚一堂，依次敲響新年的鐘聲，並敬上新年的福香，將新春的第一份祝福送給自己親友、家人。

整個春節期間，大華興寺的妙相禪境每晚8時至12時還將有精品香文化展出，可以一次性將傳統佛教文化和傳統節慶氛圍體驗個夠。

巡遊匯演嘉年華會

大年初一至初三，每天下午1點30分，茶溪谷將精采上演盛大的「迎新嘉年華」，充滿着新春元素的花車載着身穿炫麗舞服的表演嘉賓將開啟一段奇幻的巡遊之旅，從東部華僑城大劇院途經充滿歐式風情的茵特拉根小鎮，再到咕咕鐘舞台，令人炫目的舞蹈與表演接連而至，充滿奇趣的互動節目讓千萬人共同加入這場嘉年華會，一起迎新狂歡。

吉祥利是送上祝福

新年新禧，大年初一至初五，東部華僑城將每日豪送8000份利是，承載着滿滿新年祝福的大華興寺祈福開光吉祥利是，將幸運送到遊客手中。凡購買東部華僑城茶溪谷/大俠谷/兩谷1日遊全價票，或辦理東部華僑城年卡或續卡，又或通過東部華僑城官網購買門票，都可在票房視窗領取這份新年祝福（先到先得，送完即止）。身臨其境感受新春的一片祥和，將幸運與祝福領回家。

情人節 Kiss 麼麼噠

在甜蜜的情人節，攜愛侶一起參與線下遊園暢享夢幻旖旎的風景、線上互動抽獎體驗彼此的小幸運，人生豈不幸福美哉。情人節當天，情侶在東部華僑城現場 Kiss 麼麼噠並發送微信分享，可享受1人免費入園的活動，同時可以拍攝情侶的甜蜜合影，參加攝影抽獎互動環節。



花車巡遊充滿新春元素。